明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大连版 | 第725期 | 2025年8月2日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医学院毕业的老伴:"这法轮功真神!"



图: 2025 年 7 月 20 日, 纽约及周边地区的数千位法轮功学员在曼哈顿华埠举行了盛大游行, 呼吁结束中共长达 26 年对法轮功的迫害, 纽约民众纷纷驻足观看, 对法轮功学员坚持反迫害的坚守表示感佩。

我高兴得欢天喜地。我为什么这样高兴?睡觉对正常人是平常事,对失眠三年的我正可是大灾难,我经常是每天晚上睡前着,还是每天晚上睡不着,还是睡不着,还是睡不着,不过要起来。我还要起来。我还要起来。我还要起来。我对师父的感恩用啥就这样苦地过,结果炼一天法轮功就好不尽。

修炼后,不知不觉中,师父给我净化了身体,心脏病好了; 原来风湿病导致两个肿胀变形的 手指也好了,洗凉水也不痛了; 胆结石再没痛过;两脚大脚趾关 节处长出的骨刺消失了;痛风也 彻底好了。

特别是我的腰病,那是我因公出差摔倒造成的两节腰椎骨折,其中一节压偏下去三分之一,工伤鉴定终身不能负重,药费全报销,每月发八元生活补

助,表面看我身体好,可是提两 瓶开水就腰痛,拖地痛的汗和眼 泪一起流,炼功后腰再也没痛 过。但由于人的观念障碍着,我 还是不敢用力。

一九九七年五月,老家的大 树被大风刮断了两棵树杈, 把邻 居的房屋砸坏了,我回去给邻居 赔钱,发现我家房上的小瓦也打 破了, 因要下雨, 我就自己上房 把老式小瓦按原样摆好,三间房 的前半坡我用了一天时间,晚上 睡觉发现腰不痛, 我这才知道压 缩下去的骨头师父也给我整好 了。第二天,我不再用小桶提水 了,拿出家中能装百十斤的水桶 要去挑水, 老伴坚决反对, 我也 不听,一气挑了四担水,腰也没 痛。我老伴是上海第一医学院毕 业的, 他服气了, 说: "这法轮 功真神! 用我的观点看, 你这腰 病现在不管哪个医院、哪个医生 都治不好, 你炼法轮功确实炼好 了。"◇

遭非法庭审 孟宪芳与亲属辩护人当庭依法辩护信仰无罪

【明慧网】大连市沙河口区 六十三岁的法轮功学员孟宪芳于 三月二日被警察绑架至大连市看 守所非法关押构陷,期间遭受多 种虐待。七月二十三日下午二点 半,孟宪芳在看守所内遭非法视 频庭审,公诉人以她张贴真相不 干胶、散发真相资料为借口,意 图判处她一年零九个月的非法刑 期。

孟宪芳为自己做了无罪辩护,讲述了自己修炼法轮功前后的身心变化,阐明自己的所作所为是为了救人,同时正告参加庭审的公检法人员,今后不要再参与对法轮大法修炼者的迫害。

孟宪芳的哥哥孟宪启作为亲 属辩护人上庭,为妹妹孟宪芳做 了无罪辩护。孟宪启为妹妹做了 简单扼要、有理有据的法律观点 陈述,指出公、检、法错用法条 "利用×教破坏法律实施"构陷 妹妹的荒谬。庭审结束时,孟宪 启向甘井子区法院递交了无罪辩 护意见书,并要求法院提供庭审 笔录,再次遭到拒绝。

孟宪芳的二姐、三姐早早赶 到庭审现场想参加旁听,却被法 警挡在审判大厅外,只能在法院 外花坛附近等候。

在本次非法庭审中,对于是 否申请回避,孟宪启指出若庭审 人员是中共党员的身份,会对法 轮功学员有先入为主的偏见,被 以做出公正判决要求回避,被当 庭驳回。孟宪启又对法警阻挡。 宪芳的二姐、三姐参加旁听提出 异议,属于程序上违法操作,或 其他亲人进入审判大厅参加尝 庭驳回。

孟宪芳家住大连市沙河口区 莱州街,于二零一零年五月开始 修炼法轮大法。她学法、炼功 后,按真、善、忍标准做人,很



快就感受到身体的变化:过去多年的疾病结肠炎、胃炎,乳腺炎、乳腺肿块、乳腺增生等多种乳腺病,子宫肌瘤等多种妇科病,都不药而愈,无病一身轻。她的身心都发生了很大的变化。

三月二日下午两点左右,孟宪芳被马栏子派出所及沙河口区分局警察绑架至大连市看守所,家中大法经书、真相资料等私人物品被抢走。在看守所体检时,孟宪芳血压 280,肾衰竭,看守所强逼她吃下降压药。孟宪芳身体状况极差,每天还被要求干杂活,她已休克过三次。

三月中旬左右,孟宪芳被沙河口区公安分局警察两次非法提审,而后沙河口区检察院走过场似地来看守所核实分局笔录,意图对她实施非法批捕,并企图强迫她放弃信仰。据称,中共不法人员告诉家属要给孟宪芳判刑,如果想减刑,交十万元可以减刑一年。

孟宪芳的哥哥孟宪启已年近七旬,妹妹被抓近一个月后才辗转得知此消息。老人风尘仆仆地赶往看守所委托律师会见妹妹,当得知孟宪芳失踪的这一个月竟遭受如此无人性迫害时,忍不住落泪。老人强忍悲痛,鼓励妹妹保持慈悲善念,并诚挚呼吁公检法相关人员释放孟宪芳,不要再继续实施迫害了。

孟宪启自学诉讼知识,先后 跑遍了系统性构陷妹妹的马栏子 派出所、沙河口区公安分局、沙 河口区检察院、甘井子区检察院 及甘井子区法院,找到相关经办 人员沟通交涉,表达妹妹信仰无 罪、发真相资料既没有错更没有 罪的观点,善劝并呼吁公、检、 法的办案人员无条件释放孟宪 芳,遭到上述多部门的推诿、不 接待、斥责甚至恶意报复。

五月十二日傍晚,沙河口区公安分局国保警察以"扰乱社会公共秩序"的罪名,让南沙派出所警察将孟宪启绑架、非法行政拘留十天。警察称,孟宪启老人当天下午到沙河口区公安分局,和分局领导发生"激烈争执"。

根据明慧网报道统计,二零二五年上半年获知,大连市法轮功学员有一人含冤离世,八人遭非法判刑,共有五十五人次遭迫害。二零二五年上半年,大连市仍是中共迫害法轮功学员最严重的城市之一,平均三天多就有一名学员遭迫害。◆

你知道吗?



法轮功书籍中明确指出杀生 和自杀都是有罪的,真正的修炼 人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共"天安门自焚" 伪案现场图片。汽油燃烧,火温 可达 500 度以上,这样的高温 中,王进东却能稳坐不动,头发 也没烧坏。警察拎着灭火毯,在 他身后等着,直到他在镜头前喊 完口号才把灭火毯盖他身上。这 不是演戏又是啥? ◆